

**CONTRACT**

Nr. 31212, 31.08. 2018

de constituire a dreptului de acces pentru realizarea accesului pe proprietatea publică (stâlpi) a Municipiului Motru în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice

**1. Părțile contractante**

**Art. 1**

**Municipiul Motru prin Consiliul Local Motru**, cu sediul în Municipiul Motru, B-dul Gării nr.1, reprezentat prin Primar, Jianu Gigel, în calitate de titular al dreptului de proprietate asupra stâlpilor situați în Municipiul Motru, în calitate de **“PROPRIETAR”**,

și

**Telekom România Communication SA**, cu sediul în București, Piața Presei Libere nr. 3-5, Clădirea City Gate, Etajele 7-18 din Turnul de Nord, sector1, înregistrat la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr. J40/8926/1997, cod unic de înregistrare 427320, cod de înregistrare fiscală în scopuri de TVA (CIF) RO427320, capital social subscris și vărsat 318.464.490 lei, cod IBAN RO76 BPOS 8500 271 7789 ROL02, deschis la Banc Post, reprezentată prin Florin Zaharia, în calitate de Supervisor Departament Spații Închiriate România și Augustin Sîrbu, în calitate de Specialist Departament Spații Închiriate România, în calitate de furnizor autorizat de rețele publice de comunicații electronice, în condițiile legislației din domeniul comunicațiilor electronice, denumit în continuare **“OPERATOR”**,

având în vedere că:

OPERATORUL este titular al Certificatului -Tip de furnizor de rețele publice de comunicații electronice nr. 19578 din data de 15.09.2014, ce îi conferă dreptul de a negocia și încheia contracte de acces pe proprietatea publică în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor publice de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora,



s-a procedat la încheierea prezentului Contract, prin care se stabilesc condițiile de exercitare a dreptului de acces asupra stâlpilor proprietatea publică a Municipiului Motru, situați pe marginea străzilor și aleilor din Municipiul Motru.

(2) Părțile au convenit de comun acord asupra termenilor și condițiilor Contractului.

(3) Contractul este încheiat în conformitate cu prevederile Legii nr. 154/2012 și a Legii nr. 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, ale Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 111/2011 privind comunicațiile electronice, prin Legea nr. 140/2012 cu modificările și completările ulterioare, respectând dispozițiile Codului Civil precum și ale oricăror altor acte normative care sunt incidente în materie.

## 2. Definiții

**Art. 2** În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a) Acces pe proprietatea publică reprezintă accesul pe, deasupra, în sau sub imobile aflate în proprietate publică, în scopul instalării, întreținerii, înlocuirii și mutării rețelelor publice de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora.
- b) Infrastructură reprezintă construcțiile amplasate pe, deasupra, în sau sub terenuri, clădiri sau alte structuri aflate pe proprietate publică, care pot fi utilizate pentru instalarea rețelelor de comunicații electronice, inclusiv canalele, conductele, stâlpii sau pilonii.
- c) Rețea de comunicații electronice reprezintă sistemele de transmisie și, acolo unde este cazul, echipamentele de comutare sau rutare și alte resurse, inclusiv elementele de rețea care nu sunt active, care permit transportul semnalelor prin cablu, prin unde radio, prin mijloace optice ori alte mijloace electromagnetice, incluzând rețelele de comunicații electronice prin satelit, rețelele terestre fixe, cu comutare de circuite și cu comutare de pachete, inclusiv internet, și mobile, rețelele electrice, în măsura în care sunt utilizate pentru transmiterea de semnale de comunicații electronice, rețelele utilizate pentru transmisia serviciilor de programe audiovizuale și rețelele de televiziune prin cablu, indiferent de tipul de informație transmisă.
- d) Rețea publică de comunicații electronice reprezintă o rețea de comunicații electronice care este utilizată, în întregime sau în principal, pentru furnizarea de servicii de comunicații electronice destinate publicului.



A handwritten signature in black ink, consisting of stylized letters.